

2024年9月30日

報道関係各位

株式会社ホテルグランヴィア大阪

1,000円お得!5,000円で6,000円分のお食事が楽しめる 「PREMIUMレストラン共通利用券」を 800枚限定販売

販売期間:2024年10月1日(火)~2025年2月28日(金) 利用期間:2025年 1月6日(月)~2025年3月23日(日)

株式会社ホテルグランヴィア大阪(大阪市北区梅田 3-1-1:代表取締役社長 伊勢正文)は、2024年 10 月 1日(火)から 2025 年 2 月 28 日(金)の期間、ホテル館内のレストランをお得にご利用いただける「PREMIUM レストラン共通利用券」を800枚限定で販売いたします。

昨年ご好評をいただいた本利用券は、5,000円で6,000円分のお食事がご利用いただけるお得な食事券で す。2025年1月6日(月)から3月23日(日)の期間中、ホテルグランヴィア大阪またはホテルヴィスキオ大 阪の対象レストラン・バー・ラウンジにてご利用いただけます。大切な方との記念日や、親しい友人との お集まり、お買い物帰りのティータイムでのご利用、お世話になった方への贈り物としてなど、様々なシ ーンに合わせてご利用ください。



「PREMIUM レストラン共通利用券」概要

- ◆販売期間 2024年10月1日(火)~2025年2月28日(金) ※販売予定枚数800枚に達し次第終了
- ◆ご利用期間 2025年1月6日(月)~2025年3月23日(日)
- ◆販売価格 5,000円 [6,000円分の共通利用券]



NEWS RELEASE





◆ご利用可能店舗

【ホテルグランヴィア大阪】

フレンチレストラン「フルーヴ」/ 鉄板焼「季流」/ 日本料理「大阪 浮橋」/ なにわ食彩「しずく」 /バー「サンドバンク」/ ラウンジ「リバーヘッド」/ ティーラウンジ / カフェ&ダイニング | IGNITE

【ホテルヴィスキオ大阪】

イタリアンキッチン「ヴェルデ カッサー ※「ドリップエックスカフェ」は対象外です。

◆販売方法

- ・レストラン各店舗(カフェ&ダイニング「IGNITE」を除く)
- ・ホテル公式オンラインショップ:https://www.granviaosaka-ticket.com/
- ・WESTERモール:

https://wester-mall.westjr.co.jp/eba2d872-cb97-4e7c-a4b4-578528c55d22.html

◆備考

- ※他社WEBサイト経由のご予約、各種プランのご利用は対象外とさせていただきます。
- ※ご利用期間中にご購入の場合は、購入日の翌日からご利用いただけます。
- ※JRホテルメンバーズ会員・WESTER会員の割引は併用可能です。(割引対象外商品を除く)
- ※ご購入時のIRホテルメンバーズ・WESTERポイントの付与はできかねます。 ご利用時に付与させていただきます。
- ※有効期限を過ぎたものは、無効とさせていただきます。
- ※本券は、現金とのお引き換え、払い戻しはできませんので予めご了承ください。
- ※本券をご利用の際、お釣銭のお返しはいたしませんのでご了承ください。
- ※本券の盗難、紛失または破損に対して、その責任を負いかねますのでご了承ください。

JR 西日本ホテルズが加盟する会員プログラムについて

JR 西日本ホテルズでは、全国の JR ホテルグループのご宿泊料金の割引など、対象ホテル・レストランがより便利にお 得にご利用いただける『JR ホテルメンバーズ』と、JR 西日本グループの鉄道やショッピングで様々なサービス、特典が 受けられる『WESTER ポイント』の 2 つの会員プログラムに加盟しています。どちらも入会金・年会費は無料で、たま ったポイントは、対象施設にてご利用いただけます。詳しくは、下記二次元コードよりご覧ください。









- ■このリリースに関するお問い合わせ先 株式会社ホテルグランヴィア大阪マーケティング部 TEL:06-6347-1432 FAX:06-7220-3403 担当者名 藤川 春菜 E-mail: h_fujikawa@hgo.co.jp / 田中 七瀬 E-mail:n_tanaka@hgo.co.jp
- ■一般の方のお問い合わせ先 ホテルグランヴィア大阪 レストラン予約センター TEL:06-7664-1221

株式会社ホテルグランヴィア大阪

〒530-0001 大阪市北区梅田3丁目1番1号

TEL: 0570-06-1235 (ナビダイヤル) FAX: 06-6344-1130

https://www.granvia-osaka.jp